
Ly
ée Guy Moquet MathématiquesDEVOIR BILAN 4Enseignant : GREAU D. Nom : Note :Classe : 1STMG Prénom :Date : 08/01/2013Exer
i
e 1: 4 pointsCompléter le tableau 
i-dessous :
y1 y2 variation absolue de y1 à y2 taux d'évolution de y1 à y2 
oe�
ient multipli
ateur1 1,32110 20%10 0,8189 2040 -545 1,2-2 −23%350 +250%Exer
i
e 2: 3 pointsEn Fran
e, de 1984 à 2009, l'espéran
e de vie à la naissan
e est passée de 71,2 ans à 77,8 ans pour les hommes et de 79,3ans à 84,5 ans pour les femmes.1. Déterminer le taux d'évolution de l'espéran
e de vie des hommes, en Fran
e, de 1984 à 2009.2. Déterminer le taux d'évolution de l'espéran
e de vie des femmes, en Fran
e, de 1984 à 2009.3. Con
lure.Exer
i
e 3: 2 pointsLes soldes arrivent...Un magni�que jeans a vu son prix subir une première remise de 20% puis une deuxième remise de 25%.Déterminer la remise totale e�e
tuée sur le prix de 
e jeans.Exer
i
e 4: 2 pointsLe 
élèbre 
hanteur MP a vu ses ventes d'albums baissées de 18% en 2012 (par rapport à 2011). Déterminer de 
ombiendevra être la hausse des ventes de ses albums en 2013(par rapport à 2012) pour retrouver le niveau de vente de 2011.
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Exer
i
e 5: 4 pointsOn dispose de deux dés et on 
onsidère le jeu suivant :
• On lan
e les deux dés ;
• Si la somme des deux dés donne un nombre impair, on marque 1 points ;
• Dans tous les autres 
as, on marque la somme des deux dés.1. Déterminer l'ensemble Ω des résultats possibles en s'aidant du tableau 
i-dessous :

1 2 3 4 5 6
1
2 1 4
3
4
5
62. Déterminer la probabilité de 
haque résultat.3. En déduire la probabilité de l'événement � Le résultat est un nombre inférieur à 5 �.Exer
i
e 6: 5 pointsSoit f la fon
tion dé�nie sur R par f(x) = −

1

2
x2

− x+
3

21. Déterminer les solutions de l'équation −

1

2
x2

− x+
3

2
= 0. En déduire les anté
édents de 0 par la fon
tion f .2. Déterminer le tableau de variation de la fon
tion f .3. Déterminer la fa
torisation de f .4. Déterminer le signe de la fon
tion f .
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